

1500 МЕТРОВ НАД УРОВНЕМ МОРЯ

Олимпиада-2014, которая совсем скоро будет проходить в России, уже сейчас доказала, что человеческие возможности практически безграничны. За несколько лет возвести с нуля такое количество спортивных объектов, не говоря уже о необходимой инфраструктуре... Такое под силу не каждой стране. Еще недавно город-курорт Сочи выглядел как гигантская строительная площадка, а сейчас на новых спортивных аренах уже проводятся тестовые мероприятия.

Так, например, первый в России комплекс для соревнований по лыжным гонкам и биатлону с двумя стадионами, зонами старта и финиша, стрельбищем, отдельными системами трасс для двух видов спорта работал уже весь зимний сезон 2012/13 годов. В январе здесь принимали одновременно два тестовых мероприятия – Региональный Кубок IBU по биатлону и чемпионат России по лыжным гонкам. Затем трассы опробовали участники

этапов Кубка мира FIS по лыжным гонкам и Кубка мира по биатлону. Потом здесь прошёл чемпионат России по биатлону среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата и с нарушением зрения, а также Кубок мира по биатлону и лыжным гонкам Международного паралимпийского комитета. Спортсмены и их наставники дали высокую оценку трассам, стрельбищу и организации турниров.

Строительство биатлонного стадиона





Проведение тестового мероприятия на биатлонном комплексе

А совсем недавно, в сентябре, там состоялся чемпионат и Кубок России по летнему биатлону – очередной предолимпийский экзамен как для атлетов, так и для работников, ответственных за эксплуатацию олимпийского объекта. В ходе турнира были протестированы ключевые системы комплекса. Кроме того, специалисты разных служб отработали схему совместных действий.

Совмещенный стадион построен в живописном месте на хребте Псехако, недалеко от поселка Красная Поляна, на высоте 1500 метров над уровнем моря. Это соответствует правилам, так как верхняя точка лыжной трассы не должна располагаться выше 1800 метров. Стадион для биатлона имеет 6 этажей. Комплекс рассчитан на 16 000 зрителей.

Лыжно-биатлонный комплекс, как и все объекты Олимпиады, по-своему уникален. Ответственным за осуществление этого проекта является ОАО «Газпром», и, по словам начальника отдела специальных проектов и исследований «Газпрома» Матвея Геллера, комплекс без преувеличения может считаться изумрудом в олимпийской короне «Газпрома». Биатлонный стадион

– единственный в России, находящийся в среднегорье. Российской сборной больше не придется тренироваться за рубежом, теперь у нее есть прекрасная возможность готовиться к важнейшим стартам на родине.

Отдельных комментариев заслуживает стрельбище. По существующим правилам, объект должен быть особым образом ориентирован по направлению «север–юг». На этом месте располагалась огромная гора. Ее пришлось срыть и поставить масштабную подпорную стену, призванную предотвратить сползание земли. Всего построено 15 км трасс. Два пятикилометровых круга для лыжников (классический и свободный стиль), и 4,5-километровое кольцо для биатлонистов.

При строительстве совмещенного лыжно-биатлонного комплекса применялись материалы системы Пенетрон, что вновь дает нам повод гордиться теми возможностями, которыми обладает проникающая гидроизоляция. В любых условиях, на любых объектах она выполняет свою задачу по обеспечению водонепроницаемости бетонных и железобетонных конструкций на 100%.